



捡到现金首饰,不动心 面对两千感谢费,一口拒绝

楼上大妈拾金不昧,被赞“中国好邻居”

2月13日,沈女士在搬家时不慎遗失了一只黑色的包,里面有现金7000元,四五十克的金首饰,还有户口本、银行卡等,一家人焦急万分。5天后,沈女士认为找回无望时,同一幢楼的邻居奚大妈通过户口本上的信息找来了,将物品全部物归原主。令沈女士感动的是,奚大妈还拒绝了2000元的感谢费。事后,沈女士特意写了一封感谢信贴在小区里,不少网友看到后,称赞奚大妈是“中国好邻居”。 张敏

网曝

小区有个“中国好邻居”

昨天一早,有网友在化龙巷上爆料,称早晨出门在小区公告栏看到了一封感谢信,充满了正能量。

感谢信是中天名园某幢居民陈列写的,他称自己于2月13日不慎将一只黑色包遗失,包内有7000多元现金,还有金手链、金项链、金吊坠等贵重物品。当时他们一家人万分焦急,没想到楼上好心人捡到了并当面归还。“更可贵的是这位好心人拒绝了我们2000元的答谢,她的这种拾金不昧的高尚品质深深感动了我们全家。在此向这位好心人表示最诚挚的谢意!”

发帖人表示“感觉不错,中国好邻居啊!”跟贴中,有网友感叹“现在社会能有这样不为金钱所动容的人,真是少见啊!”还有网友说:“有好邻居是福气啊。”

失主

昨天下午,现代快报记者联系上了陈列的妻子沈女士。说起当初的事情,她还是非常激动。

沈女士今年1月11日才搬进中天名园。2月13日中午,她打包了十几包行李,准备搬回雕庄的老家。“其中有一个黑包最重要,里面有7000元压岁钱,还有四五十克的金首饰、户口本、银行卡等。”

好邻居

沈女士表示,因为匆忙,直到现在,她也不知道大妈的名字,她希望记者能帮帮忙,在报纸上表扬一下这位好心的邻居。经过辗转,记者终于联系上了好心大妈,她叫奚立凤,今年45岁,安徽人,在此小区居住四五年了。

当记者谈起此事时,奚大妈直

真不知该怎么感谢她

一家人到达老家后,才发现偏偏这个黑包不见了,便赶紧回小区找,查了监控也无济于事,之后便报了警。“其实当时没抱什么希望,这么多钱和首饰呢,谁捡了不动心,所以不太相信有好人存在。”

可是,5天之后,奇迹出现了,令沈女士非常意外。“楼上的大妈捡到了,不知怎么还给我们,后来通过户

口本找到我老公的单位,要了联系方式,才通知我们去拿的。”

沈女士说,2月17日晚上,她和老公去拿包裹时,特意包了一个2000元的红包,还带了一些水果以示谢意,可被大妈一口拒绝了。“她说如果在乎钱,就不会这么做了。我当时真的很感动,不知该怎么感谢她,后来才写了一封感谢信。”

别人的东西,应该物归原主

说:“没什么,不用报道,都是邻居,应该的”,最后在记者的说服下,大妈才说出了事情的原委。2月13日,奚大妈一家也刚从老家回到常州,“我下楼去扔东西时,发现垃圾桶旁边有个黑包,打开一看,里面不少钱,吓了一跳。虽然我家也不太富裕,但这个是个别人的,应该物归原主。”

一时不知怎么联系失主,大妈便等了两天,见还没有人贴失物告示,大妈便通过户口本上的信息,最终找到了沈女士一家。据奚大妈的老公透露,就在去年,奚大妈也在小区里捡过一个钱包,里面有两三千元现金和手机,最终大妈也还给了失主。

在建房为啥敲掉一层楼面?

原来是模板拆早了导致楼面凹陷要重做



楼面敲掉后重新浇筑 刘国庆摄

“还在建的楼房,怎么突然将一层楼的部分楼面敲掉?”昨天,一位网友发帖称位于武进湖塘的一处在建楼盘是不是有质量问题?据了解,该层楼面浇筑时模板拆早了导致楼面凹陷,敲掉重做是负责任的表现。

昨天,一位网友发帖称,前几天去香榭丽舍楼盘,打算买房子,但是在一幢在建的楼房7楼看到,一部分楼面被敲掉了,只剩下钢筋,看上去“触目惊心”。这位网友说,“楼层已经施工到十几层了,7楼楼面被敲碎,会不会有质量问题?希望工程质量监督部门能引起重视。”

昨天上午,记者来到现场,看到工地内正在施工。记者上到北侧的8号楼7楼,发现确实存在网友所称的部分楼面混凝土被敲碎,中间只剩钢筋。下面一层楼有两名工人正在碎掉的混凝土铲掉。他们告诉记者,7楼的部分楼面是前几天敲掉的。

在工地项目部,记者找到了施工方现场负责人吴先生。吴先

生介绍,7楼部分被敲碎的楼面有40多平方米。原因是去年12月份7楼楼面混凝土浇筑时天气冷,模板拆早了,结果导致楼面有点“洼下去”,经过测量,发现可能会影响到层高。“为了让老百姓买到安全放心的房子,决定将那部分楼面敲掉重新做,这个损失,当然是由我们施工方自己承担。”吴先生表示,重做对整个楼的安全不会造成影响。

就该幢楼的这一情况,记者采访了武进建设工程质量监督站。一位李姓负责人介绍说,经过了解,事情确实如施工方说的那样,浇筑7楼楼面时,模板拆早了。李姓负责人说,在施工中遇到这种情况,一般都是采取加固的做法,但是甲方对工程要求严格,要求施工方重新做楼面,“这是一种更加负责任的做法。”他说,昨天下午,施工方已经重新将楼面浇筑好。届时,将对其混凝土强度进行检测。该负责人还表示,这一情况不会影响到房屋安全。 刘国庆

八旬老太骑车掉进河

幸好村民出手相救,让老人及时脱险

近日,81岁的常州新北区罗溪镇鹤鸣村村民陈何英不慎骑车掉进河里,好在路过的几位村民及时出手,一起把老人救上了岸。昨天,陈何英老人的家属致电现代快报,感谢救人的村民,传递正能量。

2月23日上午10点多,陈何英骑上三轮车到村里溜达,她高度近视,以往出门都会有家人陪同,但是当天家人正好有事不在家,便独自出了门。当她经过村里的一条小河时,因为看不清路,竟然连人带车直接翻进了河里。

陈何英的大儿子汤先生告

诉记者,同村的张建荣倒垃圾路过,发现水面上浮着一个人,赶紧跑过去,先站在码头上把老人拉到岸边,之后其他几位村民闻讯赶来,一起把老人拉上了岸。随后,陈何英被送到常州市第四人民医院,经抢救恢复意识脱离危险。

“真的很感谢几位村里人,要是再晚一点就救不回来了,我母亲的第二次生命是他们给的。”汤先生对现代快报记者说,希望好好宣传一下几位村民救人的事迹,传递一下他们的正能量。

谈详娟 张雪 陆文杰

幼儿误食老鼠药拌剩饭

幸好及时送医,没有造成生命危险

奶奶在剩饭中拌进了老鼠药,没有毒到老鼠,却被一旁玩耍的小孙女误食,幸好家人及时发现后送医,目前孩子已经脱离了生命危险。

2月26日上午,暂住在常州新北区安家镇的一对夫妻,把18个月大的女儿涵涵送到暂住在附近的父母家中。中午,奶奶做饭,涵涵自己玩。爷爷突然发现涵涵趴在屋子角落的小柜子上,正从一个不太干净的碗里抓饭吃,于是上前制止。奶奶大惊失色,原来,那碗里装着的是拌了老鼠药的饭,是她最近用来药老鼠的,小孙女来时,她把这事忘了!

涵涵立即被送到常州市儿童医院。医生进行了洗胃、输液、心电监护等急救处理。因为老鼠药是在小摊上买的,没有包装盒和说明书,不知道具体是什么成分,涵涵的床位医生、儿童医院小儿内科副主任医师吴婷之后给她进行了输液、解毒、保护血管、促进毒物的排出等后续对症治疗。截至昨天下午5点半,涵涵的生命体征平稳,正在逐渐恢复中。

吴婷介绍,鼠药会破坏体内凝血功能,还会对中枢神经系统产生影响,严重时会发生休克甚至死亡,家长一定要避免幼儿误食。 钱群华 陆文杰

看风云

今明有雨,注意添衣 后天转晴,适合赏梅

昨天白天,常州虽然没有飘雨,但灰蒙蒙的天空让人心情愉悦不起来。从今天开始,降雨重新来扰,上班要早些出门,以防拥堵。另外,相比昨天,今天气温下降4-5℃,注意添衣哦!

常州今天阴有中雨,明后天先降雨后天晴,想要出门转转的市民,不妨等到周日。据了解,目前红梅公园内红梅春晓景点有七八成的梅花已经绽放,本周末梅花将步入盛花期,正是赏梅的好时机。园方提醒,周日天气晴,赏梅游客会明显增多,尽量选择公共交通出行的方式或将车停在稍远的地方步行前往。

汪儒君 张敏

今明后三日天气

今天 阴有中雨 7-10℃
明天 小雨 5-8℃
后天 多云转阴 4-12℃



财政补贴1200余万元 “打造”安全校车

常州财王玉 昨日,记者从常州财政局获悉,2013年武进区财政对校车运营共补贴1241.1万元,其中对低保户子女和享受民政部门孤儿生活救助的对象交通补贴3.22万元。同时,给予每个校车服务公司每年财政补贴17万元,并对校车公司考核奖励40万元;除企业所得税外,其余税款按实际缴纳金额也给予补助。

免费导学下月再次启动

常州教服宣 陆文杰 常州市教育局第五期“优秀教师免费导学”公益活动将于3月8日正式开始,3月3日上午8:30开始首次导学预约。本期活动将每周六进行一次(节日调休除外),一直持续到6月初。本期导学新增初中阶段“青果在线网上导学”方式,在家通过“青果在线学校”网站“在线导学”页面接受“一对一”或“一对多”的线上指导。

据悉,参加导学活动的家长和学生可以在每周的周一至周三预约当周六的导学,预约的方式有以下几种:1.可以到常州市教育服务中心[市青少年活动中心(原少年宫)1号楼102室]进行现场预约;2.到市教育服务中心网站 <http://88995111.czedu.net/> 进行网上预约;3.拨打导学咨询热线88995111进行电话预约。

句容供电五项举措 提升今年纪检监察工作

句容江林清智 近日,为进一步做好2014年纪检监察工作,句容供电公司提出五项措施,谋划提升2014年工作。

五项措施一是专业管理标准化。二是廉政教育常态化。三是监督检查制度化。四是效能监察项目化。五是风险防控实用化。